





РЕФЕРЕНДУМ ЕЩЕ-УЖЕ НЕ СОСТОЯЛСЯ. ПОДВЕДЕМ ИТОГИ

Нас непременно одурачат

Виктор Гущин
Карт-бланш
ЧТО БЫ НИ ПРОИЗОШЛО, или, наоборот, произошло 11 апреля, наше общество и мы сами себя не перестали.

не хватает не демократии — а просто еще не оцудит, что это такое, — но нормальных, человеческих условий жизни, с обычными нехитрыми заботами мужа и отца, недостает уверенности в целесообразности собственного существования и ощущении разумности кругом происходящего.

последствия предложенного выбора? Мне представляется, что катастрофически не готовы и трагически не осознаем.

А. Герцен, быть может, и благородно, но глупо. Диалектический закон перехода количества в качество на общественно-политические процессы не распространяется.

Готов предположить и даже поручиться, что, вынашивая идею референдума, его инициаторы делали ставку на историческую традицию, давно укорежившуюся в российской политической жизни.

на мысль, что принципиальные различия между инстинктивным патриотизмом наших союзников и реальных патриотизма, улупавшихся доморощеной самобытностью и ленивым российским величием, и самоуничтожительным цивилизованным демократизмом демокросов, обретающихся в инфантильном межкомунтом состоянии, когда чужие идеи кажутся особенно ценными, не так уж и велики.

или действительно нашу, суверенную? И потом, мы действительно должны быть уверены в том, что именно таким способом мы сами хотим решать свою судьбу. Не правительство, не президент, не парламент, не Конституционный суд. А мы лично.

Скандал в паромоводстве

Его руководство обвиняется в незаконном присвоении крупных валютных сумм

Расследование

ПО ПОДСЧЕТАМ начальника отдела санкт-петербургской прокуратуры по расследованию особо опасных преступлений Омга Блинова, начальник Балтийского морского пароходства Виктор Харченко «наказал кассу на 37 тыс. долларов, или 24 млн. рублей. Его приближенные, по-видимому, присвоили, мягко говоря, не меньше. Каждый.

«Обновление» готово поднять власть,

если власть упадет сама

Партии

«РОССИЯ план по революции выполнен. Сейчас главное — не борьба за власть, а кропотливая работа по выводу страны из кризиса».

Банк, который вступил в СВИФТ,

автоматически попадает в мировую финансовую элиту

Сотрудничество

ВЧЕРА ЗАЙТАРНАЯ финансовая организация — Ассоциация международных межбанковских финансовых коммуникаций (СВИФТ) — пополнилась сразу пятью российскими банками: Внешторгбанк, Сбербанк, Конверсбанк, Нефтехимбанк и банком «Деловая Россия».

Коротко

МОСКВА. Сегодня в Держинском районе должна возобновиться судебная тяжба между акционерным обществом «Онион» и телеканалом «Москва».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Карта погоды на 3 марта. Includes a weather map of Russia with temperature and precipitation data for various cities. Table with columns for city, temperature, and weather conditions for 3 and 4 March.

Комментарий синоптика на 3-4 марта

Первый месяц весны в большинстве районов европейской территории начался с похолодания, отступив снегопад, непогода уступила место области высокого атмосферного давления: малооблачная погода, температура уже понижается, а к середине недели в Центральном, Северо-Западном, Волго-Вятском районах морозы усилятся еще больше.

Погода в Москве. Морозы будут крепчать. Ночью 12-17°. На востоке области до 20, днем минус 4-9°. Прямиком без осадков.

Погода в Санкт-Петербурге. Тоже существенных осадков не ожидается. По ночам близко к 10° мороза. Днем слабый «минус».

Table of weather forecasts for 3 and 4 March across various Russian cities.

Table comparing weather conditions in various cities as of February 28th.

Мир на этой неделе

ВТОРНИК, 2 МАРТА
Хельсинки. 2-я сессия Совета государств Балтийского моря, в которой принимает участие председатель ВС РФ Руслан Хасбулатов.

«Манхэттенская пятница»

Используется в борьбе с обширным внутрисубъектным терроризмом. Относительно эффективен.

В самом деле, «сербские мстители» (если только это были они) не в состоянии ни послать авианосец к берегам Калифорнии, ни высадить морскую пехоту во Флориде, ни ударить с воздуха по Белому дому.

Рим. На Национальной ассамблее Итальянской социалистической партии будет обсуждена ее новая платформа и избрано новое руководство.











